Zadanie:

Rozbiérka starego mostu i budowa nowego w ciagu drogi gminnej
nr 490003S (Szkolna) w Jasienicy

Kosztorys ofertowy

Lp.| ssT

Jednostka

Wyszczegdlnienie elementdw rozliczeniowych

Nazwa llo$¢

Cena
jednostkowa

Wartos$¢

6

7

3 4 5
1. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE

1 | D.01.01.01

Obstuga geodezyjna wraz z operatem powykonawczym (0,1km)

kpl.

1,00

2 | D.01.02.01

Mechaniczne karczowanie - drzewa o $rednicy pnia 10 do 35cm
33xfi<15+10xfi(16-25)+2xfi(26-35) = 45,00 szt.

w tym

- karczowanie - drzew o $rednicy pnia 10 - 15cm -33szt.

- karczowanie - drzew o $rednicy pnia 16-25cm - 10szt.

- karczowanie - drzew o $rednicy pnia 26-35cm - 2szt. z

odwozem karpiny

szt.

45,00

3 | D.07.10.01

Tymczasowa organizacja ruchu na czas prowadzenia robot

w tym:

- opracowanie i uzgodnienie PTOR

- wprowadzenie TOR

- wykonanie tymczasowej ktadki dla pieszych o szerokosci uzytkowe;j
min. 1,20m w sgsiedztwie projektowanego obiektu

- utrzymanie na czas prowadzenia robét

- demontaz po zakonczeniu robét

- przywrdcenie terenu do stanu pierwotnego

kpl.

1,00

4 | M.21.00.00

Rozbidrka istniejgcego obiektu mostowego
F = 2,84*11,83 = 33,60 m?
w tym:
- demontaz balustrad
- rozbiérka nawierzchni na obiekcie
- rozbiérka pomostu (ptyty i rusztu)
- rozbiérka przyczétkow
- rozbiérka opaski betonowe;j
- rozbiérka nawierzchni z ptyt drogowych
- rozbiérka istniejgcego umocnienia - narzut z duzych gtazéw
przelany betonem

33,60

5 | D.01.02.04

Rozbiérka nawierzchni asfaltowej gr. 4cm
F = 134,25+207,6+29,2 = 371,00 m?

371,00

6 | D.01.02.04

Rozbiérka nawierzchni zwirowej gr. 10cm
F = 24,4+416 = 66,00 m?

66,00

7 | D.01.02.04

Rozbiérka podbudowy z destruktu asfaltowego, zwiru oraz otoczakéw
gr. ér. 15cm

F = 371466 = 437,00 m?

437,00

8 | D.01.02.04

Rozbidrka istniejgcego ogrodzenia i odtworzenie w nowym $ladzie
L = 35,0+4,0 = 39,00 m

w tym:

- rozebranie istniejacego ogrodzenia L=35,0m

- odtworzenie ogrodzenia w nowym $ladzie L=27,0m

- ogrodzenie z siatki stalowej rozpietej na stupkach stalowych
wbijanych w grunt

- brama L=4,0m z siatki rozpietej na ramce z rur

39,00

9 | D.01.02.04

Rozbiérka istniejgcego ogrodzenia i odtworzenie po zakonczeniu
prac

L = 253+4,5+1,2 = 31,00 m

w tym:

- rozebranie istniejacego ogrodzenia L=25,3m

- ogrodzenie z siatki stalowej rozpietej na stupkach stalowych,
fundamenty stupkéw i podwalina z prefabrykatow

- brama L=4,5m z ramki z rur, wypetnienie z desek

- furtka L=1,2m z ramki z rur, wypetnienie z desek

31,00

10| D.01.02.04

Rozbidrka nawierzchni na terenie posesji i odtworzenie w nawigzaniu
do nowej niwelety drogi

F = 12*3,65+1,5*1,0 = 45,30 m?
w tym:
- nawierzchnia gruntowa F=43,8-19,2=24,6m2
- ptyty jomb F=12,0%0,8*2=19,2m2

- nawierzchnia betonowa gr. 20cm F=1,5*1,0m

45,30

RAZEM ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE:




Il. ROBOTY ZIEMNE | FUNDAMENTOWE

-
-

M.11.01.01

Wykopy pod fundamenty w gruntach nieskalistych - wykopy pod

przyczotki

vV =
w tym:
- na odktad 70m3
- pozostate odwéz do 5km i utylizacja
- pompowanie wody

(13,6+13,8)*10,0

274,00 m®
m® 274,00

M.11.01.01

Wykopy w gruntach nieskalistych - wykopy pod kosze siatkowo -

kamienne

(1,7+2,0+4,92+5,20)/2*14,5+(4,92+5,20+5,89+

6,56)/2*5,22+(7,2+4,74+2,93+5,94)/2*6,63+(2,
93+5,94+2,24+4,20)/2*12,62

vV =

w tym:

- na odkfad 162m3

- pozostate odwoéz do 5km i utylizacja
- pompowanie wody

324,70 m®
m® 324,70

M.11.01.01

Wykopy w gruntach nieskalistych - wykopy pod narzut kamienny w

dnie koryta cieku

vV o= (3,562+7,37)/12*14,5+(7,37+8,23)/12*5,22+5,62*1

w tym:
- odwoz do 5km i utylizacja
- pompowanie wody

1,77+(3,83+2,77)/2+6,63+(2,77+1,52)/2"12,62

3
234,80 m m? 234.80

M.11.01.04

Zasypanie wykopdw - grunt niespoisty za przyczétkami (zasypka

inzynierska)

vV = (6,1+6,07)*10,0

m® 122,00
122,00 m®

M.11.01.04

Zasypanie wykopdw - grunt niespoisty przy przyczétku, grunt z

odktadu

vV = (1,63+2,49)*10,0

m? 40,00
40,00 m®

M.11.01.04

Zasypanie wykopdw - grunt niespoisty za koszami siatkowo-

kamiennymi, grunt z odktadu

(0,74+0,83+0,63+0,53+1,76)/2*14,5+(0,63+0,5
3+1,76+0,7+1,16+0,53)/2*5,22+(0,62+1,57)*11
,77+(2,11+1,30+3,48+1,82+0,54+1,69)/2*6,63
+(1,82+0,54+1,69+1,2+3,16)/2*12,62

m? 161,50
161,50 m?

D.02.03.01

Nasyp drogowy (grunt o parametrach gruntu G1)
(0,11+0,35)/2*10+(0,46+4,26)/2*10+(4,26

+13,26/2)/2*3,9+(19,9/2+3,69)/2*3,5+(3,69
+0,35+0,72)/2*10+1,07/2*10

vV =

m? 100,20
100,16 m®

M.11.03.02

Pale fundamentowe CFA 3700 L=6,0m wykonywane w rurze

obsadowe;j
L =
w tym:
- beton C20/25 V=2,31*4*2=18,5m3
- stal zbrojeniowa AllIN 2236kg

476*2

48,00 m m 48,00

RAZEM ROBOTY ZIEMNE | FUNDAMENTOWE:

lll. ZBROJENIE

M.12.01.03

Zbrojenie betonu stalg klasy AllIN
- Przyczoiki

G

(652,4kg(fi12)+2160,5(fi16)+885,6(fi20)+604,5 _
(fi25))*2

kg 8 606,00

8606,00

- Ustréj nosny

G

12,8(fiB)+3450,4(fi10)+1339,8(fi12)+807,5( _
fi14)+1454,5(fi16)+440,5(fi25)+553,1(fi28)

8059,00 kg | 8059,00

- Kapy chodnikowe

G = (237,1kg(fi10)+396,0kg(fi12)+129,4kg(fi16))2

1525,00 kg | 152500

RAZEM ZBROJENIE:

V.

BETON

20

M.13.01.02

Beton konstrukcyjny
- Przyczotki (C30/37)
VvV =
w tym:
- powierzchnia deskowania 2*95=190m2

2*33

66,00 m*| m? 66,00

- Ustréj nosny (C30/37)

vV = 3,52*14,5+0,9*6,49+0,45%6,49*2
w tym:
- powierzchnia deskowania 175m2

63,00 m?
™ w3 63,00

- Kapy chodnikowe (C30/37)
VvV =
w tym:
- powierzchnia deskowania 45m2

0,42*15,65*2

1 3
300 m* - s 13,00




21 | M.13.03.01 |Prefabrykaty betonowe - strunobetonowe belki typu KUJAN 15,0m szt. 5,00
Beton niekonstrukcyjny klasy C12/15
- Beton wyréwnawczy pod tawg fundamentowg m® 4,10
vV = 1,3*10,52*0,15*2 = 410 m®
22| M.13.02.01 [~ Beton wyréwnawczy pod i nad plyta przejsciowa R 14.40
vV = 04%3,0%6,072 = 1440 m3| M '
- Beton wyréwnawczy pod kapami chodnikowymi 3 020
vV = (0,15+0,10)*0,2*2 = 0,20 m® m ’
RAZEM BETON:
V. IZOLACJE | NAWIERZCHNIE
Wykonanie powtokowe;j izolacji bitumicznej uktadanej "na zimno" na
powierzchni elementéw betonowych od strony gruntu )
23 | M.15.01.02 ((0,79+2,41)*7,31+3,29*0,765+3,37*1,745+0,2 m 152,90
F = 1*2+2,79+2,88+1*2+0,6*0,2*2+2,4*10,22+1,2* = 152,90 m?
9,82)*2
Woykonanie izolacji powlokowej z papy termozgrzewalnej - gr. min.
24 | M.15.02.03 |0,5cm 1-sza warstwa m? 125,19
F = 7,1*15,63+0,85"8,36"2 = 125,19 m?
Wykonanie izolacji powtokowej z papy termozgrzewalnej - gr. min.
25 [ M.15.02.03 |0,5cm 2-ga i kolejna warstwa m? 52,00
F = 0,75%15,7*1*2+0,85"8,36*2*2 = 52,00 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego AC 16W - w-wa
26 | M.15.03.01 |wigzgca 4,0cm m? 78,20
F = 5%15,63 = 78,15 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego AC 11S - w-wa
27 | M.15.03.02 |$cieralna 4,0cm m? 78,20
F = 5,0"15,63 = 78,15 m?
RAZEM IZOLACJE | NAWIERZCHNIE:
VI. URZADZENIE DYLATACYJNE
Siatka ucigglajgca nawierzchnie
28 (D.05.03.26a F o= 501,02 = 10,00 m? m 10,00
RAZEM URZADZENIE DYLATACYJNE:
VII. ELEMENTY ZABEZPIECZAJACE
Wykonanie uszczelnienia pomigdzy kapg chodnikowa a jezdnig -
29 | M.19.01.01 |bitumiczna tasma uszczelniajgca m 33,50
L = 16,752 = 335 m
Montaz krawgznika kamiennego 20x20cm na fawie betonowej z
oporem
L = 2¥2,02 = 8,00 m
30 | M.19.01.01 |w tym: m 8,00
- wykonanie fawy z betonu C16/20 z oporem pod kraweznik
kamienny przy iloci betonu 0,1m3/mb kraweznika
- podsypka cem.-piask. gr. 5cm przy ilosci 0,01m3/mb kraweznika
Wykonanie barieroporgczy sztywnej z wypetnieniem w postaci ramki
31| M.19.01.03 |z szczeblinami (bariera typu BS-3/D (H1)) m 34,00
L = 17,02 = 34,00 m
RAZEM ELEMENTY ZABEZPIECZAJACE
VIIl. INNE ROBOTY MOSTOWE
Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych (z siatki plecionej)
2%(1,5*3+1*3+0,5*3+0,5*2+1,5*3+1*3+0,5*2+0,
vV = ’ ’ ’ ’ " . = 39,00 m®
32| M.20.04.03 5'1,5+0,5'05) Sl 39,00
w tym:
- geowtdknina od strony gruntu F=2*36,5=73m?
Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych (z siatki zgrzewanej lub
spawanej)
33 (M.20.04.03| V = 1,0¢1,051,02 = 102,00 m®| m® 102,00
w tym:
- geowtdknina od strony gruntu F=(1,0+1 ,0+0,5)*51,0*2=255m2
Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych (z siatki plecionej) - gurty w
34 | M.20.04.03 |dnie koryta cieku m3 11,90
Vv = 1,0*0,5%(10,24+7,31+6,16) = 11,90 m3
Wykonanie w dnie oraz na skarpach koryta cieku narzutu z kamienia
tamanego luzem o grubosci 30 cm
35| M.20.04.04 m? 263,50
F = 0,5%(51,0*2-15,5*2)+488-51,0*1,0*2-158,0 = 263,50 m?
Wykonanie umocnienia dna na dtugosci bystrotoku gr. 30cm (kamien
tamany przelany betonem)
36 | M.20.04.05 m? 204,50
F = 158,0+15,5*1,5*2 = 204,50 m?
37 | M.20.01.01 Rura ostonowa HDPE fi110mm (dla przeprowadzenia sieci tt) m 17.00

L = 117 = 17,00 m

RAZEM INNE ROBOTY MOSTOWE:

RAZEM OBIEKT MOSTOWY:




IX. PODBUDOWY

38

D.04.04.02

Podbudowa dolna z kruszywa tamanego 0/31,5 stabilizowanego
mechanicznie gr. warstwy po zageszczeniu 20cm (jezdnia) wraz z
oczyszczeniem pod warstwe

E (9,8+14,33+1,5+30,16+8,36+43,33+28,39 _

= 2
+15,08+20,14)*0,47+500,34-78,15 502,60 m

502,60

39

D.04.02.01

Warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwigzanej z kruszywa 0/63

lub gruntu niewysadzinowego (naturalnego lub antropogenicznego) o

CBR 235% i k10 = 8 m/dobe, grubo$¢ po zageszczeniu 25cm
(9,8+14,33+1,5+30,16+8,36+43,33+28,39

= = 2
" +15,08+20,14)*1,02+500,34-78,15 596,70 m

596,70

RAZEM PODBUDOWY:

X. NAWIERZCHNIE

40

D.05.03.05b

Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego AC 11S- w-wa
Scieralna gr. 5cm,

(9,8+14,33+1,5+30,16+8,36+43,33+28,39 _

F +15,08)*0,02+500,34-78,15

42521 m?

425,10

4

e

D.05.02.01

Wykonanie nawierzchni z tluczniagr. w-wy po zageszczeniu 10cm
F = 10,75+9,5+5,75+26,9+37+25,4+10,5 = 125,80 m?

125,80

RAZEM NAWIERZCHNIE:

RAZEM DOJAZDY:

RAZEM WARTOSC KOSZTORYSU NETTO:

Podpis i piecze¢ Wykonawcy lub osoby przez niego upowaznionej




